
Protokoll

Behörde Gemeinderat

Beschluss-Nr.

Sitzung vom 24. Januar 2005

Die Vorsitzende eröffnet die Sitzung und begrüsst die Mitglieder des Gemeinderates und des

Stadtrates, das Publikum und die Pressevertreter sowie die Behördenmitglieder und das Personal

der Stadtverwaltung. Sie teilt mit, dass Herr Peter Würmli für den Zürcher Unterländer im Zusam­

menhang mit der Parlamentsabschaffungsinitiative einige Fotos machen werde.

Traktandenliste

Zur rechtzeitig zugestellten Traktandenliste werden keine Änderungswünsche angebracht. Sie

lautet:

Traktanden:

1. Protokoll der Sitzung vom 13. Dezember 2004

2. Auftrag Fachkommission IV betr. Rücklagen und Rückstellungen - Begründung

3. Motion Andrea Schmidhauser betr. Zentralisierung der Stadtverwaltung - Bericht und An­

trag des Stadtrates

4. Motion Andre Bürgi betr. fachlich fundierte Untersuchung zu den Auswirkungen der Varian­

te "Grün" auf Bülach und Umgebung - Antrag des Stadtrates auf Fristerstreckung

5. Zuteilung von Globalbudgets

a) Spitex-Dienste Bülach

b) Spezialfinanzierung Alterszentrum

6. Fragen an Kommissionen und Stadtrat

7. Diverses

Eingangvonpersön~;;~t~ )r~
Anfrage Othmar Kern und Mitunterzeichner vom 19. Januar 2005 betreffend Unterbringung von

Sozialhilfeempfängern. Wortlaut: "Im Dezember 2004 gab die Unterbringung von Sozialhilfeemp­

fängern in der Stadt Zürich viel zu reden. Wie aus einem parlamentarischen Vorstoss im Kantons-.
rat hervorgeht, sind in der Stadt Zürich ca. 50 Personen im Oktober 2004 in Hotels untergebracht

worden. Auch in Bülach steigt die Anzahl der Personen, die Sozialhilfe erhalten ständig an. Wir

bitten den Stadtrat um die Beantwortung folgender Fragen:

Welches ist die zahlenmässige Entwicklung von Personen mit Sozialhilfe seit 2002?

Besteht ein erhöhter Bedarf an Notwohnungen?

Welches ist die durchschnittliche Belegungsdauer von Notwohnungen?

Wurden und werden in der Stadt Bülach Personen in Hotels untergebracht, welche als Sozi­

alhilfeempfänger registriert sind?"
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